



Копія

УКРАЇНА

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
XVII позачергова сесія VIII скликання

РІШЕННЯ № 477

від « 06 » квітня 20 23 р.
м. Львів

Про звернення Львівської обласної ради

Керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частиною четвертою статті 37 Регламенту Львівської обласної ради VIII скликання; беручи до уваги ініціативу депутатських фракцій політичних партій: «Європейська Солідарність», «Об'єднання «Самопоміч», ВО «Свобода»; враховуючи висновки постійних комісій з питань розвитку місцевого самоврядування; з питань законності, депутатської етики, регламенту та свободи слова, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти такі звернення Львівської обласної ради:
 - 1.1. До органів місцевого самоврядування Львівщини щодо законності функціонування релігійних організацій, які мають канонічний зв'язок з російською федерацією (додаток 1).
 - 1.2. До Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо проєкту Закону України «Про інститут реєстрованих партнерств» (додаток 2).
 - 1.3. До Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо необхідності продовження пільгових цін на газ для населення та бюджетних установ до закінчення воєнного стану (додаток 3).
 - 1.4. До Президента України щодо накладення вето на Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування сфери містобудівної діяльності» (№ 5655), який прийнятий Верховною Радою України 13 грудня 2022 року (додаток 4).
 - 1.5. До Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо доцільності перегляду пенсійної реформи (додаток 5).
 - 1.6. До Президента України, Верховної Ради України, народних депутатів України щодо недопустимості звільнення від відбування покарання з

випробуванням за злочини проти статевої свободи та статевої недоторканості особи (додаток 6).

2. Звернутися до місцевих рад Львівщини та інших обласних рад України з пропозицією розглянути звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо проекту Закону України «Про інститут реєстрованих партнерств».

3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника голови обласної ради.

Перший заступник голови



Євгеній ГІРНИК

ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ	
<i>Нас. відділу урощк. р-м</i>	
<i>[Signature]</i>	<i>Кочубе</i>
<small>підпис</small>	<small>п.р.в.м.</small>
<i>11</i>	<i>квітень 2023</i>

Додаток 2
до рішення обласної ради
від 6 квітня 2023 року
№ 477

ЗВЕРНЕННЯ
до Президента України, Верховної Ради України,
Кабінету Міністрів України щодо проєкту Закону України
«Про інститут реєстрованих партнерств»

Ми, депутати Львівської обласної ради, глибоко стурбовані з приводу реєстрації законопроекту № 9103 «Про інститут реєстрованих партнерств» як такого, що суперечить Конституції України, Сімейному кодексу України, волевиявленню громадян України і моральним засадам українського суспільства.

Національно-визвольна московсько-українська війна мала б максимально зосередити українське суспільство на перемозі над ворогом та ухваленні відповідних законів, зорієнтованих на посилення фронту і тилу водночас. Натомість спостерігаємо вкрай загрозливі дві основні тенденції, що не лише послаблюють чи віддаляють нашу перемогу над москвою, але ідеологічно знищують та морально розбещують українське суспільство. Ідеться про нападки на дві визначальні суспільні цінності: національне та родинне виховання.

1. Основою національного виховання є гуманітарні дисципліни в навчальних закладах, що формують національний світогляд: українська мова, українська література, історія України. Починаючи від міністра освіти Д. Табачника і до післямайданних міністрів освіти і науки переписувалися підручники з історії України за московськими лекалами, скасовувалася обов'язковість вивчення української мови та історії України у вищих навчальних закладах, що спричинило національно загрозливі процеси англійзації. Згодом вилучення української літератури з комплексного тексту на ЗНО для абсолютної більшості спеціальностей. Відтак, продовжуючи політику денационалізації освіти в 2014 – 2019 рр., у лютому 2023 року депутати Верховної Ради України підтримали рішення про вилучення історії України як обов'язкового предмета на ЗНО.

2. Родинне виховання на основі традиційних цінностей – це запорука сильної нації, де діти, як наступне покоління – основа мотивації захищати свій дім зі зброєю в руках. Поза тим вже понад п'ять років у Міністерстві освіти і науки України працює антидискримінаційна експертиза шкільних підручників.

Насправді – це комісія, що пропагує в освіті гендерну ідеологію, формує статево нейтральне освітнє середовище, що руйнує здоровий психосексуальний розвиток дітей та просуває ідеї ЛГБТ-руху в українських закладах освіти. Показово, що виконання обов'язків уповноваженої особи з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків в Міністерстві освіти і науки України було покладено на першого заступника Міністра – керівника робочої групи.

Відтак 7 березня 2023 року, в день поховань українських воїнів Юрія Горовця «Святоша», Максима Михайлова «Непийпиво», Богдана Лягова «Аполлон» і Тараса Карпюка «Тарасій», що були відвертими антагоністами деструктивного руху ЛГБТ, – в інформпросторі з'являється епатажна новина: народний депутат від фракції «Голос» пропонує законопроект про цивільні партнерства, які названо сімейним союзом, що неминуче матиме правові наслідки.

Як свідчить світова практика, запровадження «партнерств» – це лише етап на шляху до визнання одностатевих шлюбів. Гомосексуальний порядок денний, автори законопроекту маніпулятивно й агресивно протиставляють російському світогляду, прирівнюючи таким чином противників гомосексуалізму до проросійських елементів. Відтак свою пропозицію надати державне визнання гомосексуальним союзам ототожнюють з турботою про армію, наголосивши, що через невелику кількість гомосексуалістів у Збройних Силах України, держава має виконувати вимоги ЛГБТ.

Цього ж дня на підтримку одностатевих «партнерств» висловилися і заступниця Міністра юстиції України, зазначивши, що шлюб як союз чоловіка і жінки є застарілою парадигмою, яку потрібно змінювати поетапно.

Нагадаємо, що 2018 року Міністерство юстиції України повідомило, що ця згубна і нав'язувана ідеологія не може бути реалізована через громадський опір представників «сімейних цінностей» та Української Ради Церков і релігійних організацій. Закликаємо і зараз висловити свій одностайний протест і захистити українську націю від посягання на її високі моральні цінності в час війни, осердям яких є родина і діти, а, отже, майбутнє України як національної держави.

Ми, депутати Львівської обласної ради, вважаємо абсолютно неприпустимим ухвалення зазначеного законопроекту. Вимагаємо від органів вищого державного управління не допустити розгляд проекту Закону України «Про інститут реєстрованих партнерств» та запровадження інституту цивільних партнерств в Україні.

Прийнято на XVII позачерговій
сесії Львівської обласної ради
VIII скликання
6 квітня 2023 року